
Quelle: Ergebnisse einer Entscheiderbefragung  
„All-IP-Telefonlösungen in Unternehmen“. Gigaset AG

Neukauf von Telefonanlagen aufgrund  
All IP Umstellung
4 von 10 Entscheidern  
wollen die All-IP-Umstellung 
zur Anschaffung einer  
neuen TK-Anlage nutzen 

Drei Viertel 
der Entscheider 
wechseln nicht 
den Anbieter 74 %

Nein, ein Anbieter-
wechsel kommt/kam 

nicht in Frage

21 %

Ja, ein Anbieter- 
wechsel kommt/ 

kam in Frage

5 %

Ja, ein Anbieter- 
wechsel ist/ 

war fest geplant

Ein Wechsel kommt vor allem aus Kostengründen in Frage

Schlechter Service und 
Support

12 %
Keine für unsere Bedürfnisse 
passende Lösung

38 %
Zu hohe Kosten

65 %

43 %
Anschaffung 
einer neuen 
TK-Anlage


